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"Цього не буде": Польща
проти прискореного вступу
України до ЄС
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Сікорський наголосив, що Київ має пройти повний процес
приєднання до блоку
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Фото: міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський (Getty Images)

Міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський
виступив проти ідеї прискореного вступу України до
Європейського Союзу.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
Сікорського в інтерв’ю RMF24.

Читайте також: У ЄС бояться нових членів: Politico назвало
головних противників вступу України

Польського міністра запитали про позицію майбутнього
прем’єра Угорщини Петера Мадяра, який заявляв, що він не
підтримує ідею прискореного вступу України до ЄС.

Сікорський погодився зі словами Мадяра, заявивши, що позиція
Польщі є ідентичною.

На його думку, Україна має пройти повний процес
євроінтеграції, як це свого часу зробила Польща.

"Він говорить те, що є також і нашою позицією. У Єврокомісії
з’явилася ідея про прискорене членство. Цього не буде. Ми
вважаємо, що Україна має виконати всі умови, так само як це
довелося зробити нам. І, звісно, будуть складні розділи
переговорів, такі як сільське господарство чи транспорт", -
заявив глава МЗС Польщі.

Дата вступу України до ЄС

Нагадаємо, раніше президент України Володимир Зеленський
заявляв про те, що українська влада зробить усе, щоб країна
була готова до вступу в Євросоюз до 2027 року.

Київ закликав Брюссель визначити 1 січня 2027 року як дату
вступу України до ЄС.

Нещодавно єврокомісар з питань розширення Марта Кос
заявила, що вступ України до ЄС у 2027 році є неможливим.

За її словами, процес членства залежить від двох конкретних
речей - досягнення миру та проведення реформ.
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Уряди деяких країн Євросоюзу не підтримують активне
обговорення та пришвидшення вступу нових членів, зокрема
України. Серед таких держав - Франція, Німеччина, Нідерланди
та Італія.

Водночас раніше повідомлялося, що Європейський Союз може
ухвалити чітку модель вступу України до блоку вже у травні
цього року.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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